

### మెట్రో వాటర్ వర్క్స్ ఎండితో మిలాఖత్ అయిన ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి

- ▶ నియోజకవర్గానికి అదనంగా 40 కోట్ల నిధులు మంజూరు చేయండి
- ▶ నిధులు మంజూరైనాయి త్వరలోనే పనులు ప్రారంభం -ఎండి సుధీర్ రెడ్డి



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : ఎల్.బి.నగర్ శాసనసభ్యులు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి మెట్రో వాటర్ వర్క్స్ ఏం.డి.సుధీర్ రెడ్డి నీ ఆయన కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా సోమవారం కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి నియోజకవర్గ పరిధిలోని పలు సమస్యలను ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ప్రధానంగా గతంలో దాదాపు 80 కిలోమీటర్ల మేర నూతన వాటర్ పైప్ లైన్స్ పాటు సుమారు 50 కోట్ల రూపాయలతో యూ.జీ.డి.మంజూరు చేయించి పనులు ప్రారంభించడం జరిగింది అని అన్నారు. అలాగే అదనంగా మిగిలిపోయిన పనులు ఎలక్షన్ ముందు ఆయా కాలనీసులకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు అదనంగా ఈ రోజు సుమారు 20 కోట్ల రూపాయలతో కొత్తగా అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ మంజూరు చేయడం జరిగిందని అని తెలిపారు. దానికి తోడుగా మరో 18 కిలోమీటర్ల మేర అదనపు వాటర్ పైప్ లైన్స్ మంజూరు చేయాలని గతంలో కోరడం జరిగిందనీ గుర్తు చేశారు. శివారు ప్రాంతాల్లో ఉన్న వారికి ఎంతో మేలు చేసినట్లు అవుతుంది అని తెలిపారు. మొత్తంగాను అదనంగా నియోజకవర్గానికి 40 కోట్ల కోట్ల రూపాయలు నిధులు మంజూరు చేయాలని ప్రతిపాదించడం జరిగింది అని తెలిపారు. నిధులు మంజూరు చేయడం జరిగిందని, అట్టి పనులు త్వరలోనే ప్రారంభం కావడం జరుగుతుంది అని ఏం.డి. తెలిపారు. దానికి సుధీర్ రెడ్డి వారికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు ఆనంతుల రాజిరెడ్డి, కటికరెడ్డి అరవింద్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ నాయక్, సుజిత పాల్గొన్నారు.

### చెరువుల పరిరక్షణ ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత : ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : చెరువులను పరిరక్షించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద పేర్కొన్నారు. సోమవారం నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి శ్రీరామ కుంట చెరువును అధికారులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద మాట్లాడుతూ మనీషి ప్రకృతితో మమేకమై జీవించినప్పుడే మనుగడ సాధ్యమని, భూమిలో నీటి నిల్వలు పడిపోకుండా ఉండాలంటే చెరువులను పరిరక్షించాల్సిన బాధ్యత ఇటు ప్రజా ప్రతినిధులతోపాటు, అధికారులు, ప్రజలపై ఉందన్నారు. గతంలో నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని బండారి లేజర్ అంటే ముంపుకు గురయ్యే ప్రాంతంగా ముద్రపడిందని కానీ

గత పదేళ్ల కాలంలో ఎంతో ప్రణాళిక బద్ధంగా పనిచేస్తూ వరద ముంపును తొలగించడంతో నేడు ఇక్కడి ప్రజలంతా సంతోషంగా ఉన్నారు, ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నప్పుడే ప్రజా ప్రతినిధులుగా మేము సంతోషంగా ఉంటామన్నారు. ఇరిగేషన్ శాఖ, మున్సిపల్ శాఖ, రెవెన్యూ శాఖ అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి తుర్పు చెరువు, జంగారి కుంట, శ్రీరామ కుంట, ఎల్లం బాయి కుంటలకు సరిహద్దులను నిర్ణయించి చెరువు ఆక్రమణకు గురికాకుండా ఫెన్సింగ్ ను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి ఫెన్సింగ్ ఏర్పాటు చేస్తే రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని నిధులతో చెరువులను అభివృద్ధిచేస్తామని తయారుచేసి ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాచుపల్లి ఎమ్మార్వో పూల్ సింగ్, మున్సిపల్ కమిషనర్ పి.రామకృష్ణారావు, డి.కె.ల దాసయ్య, శ్రీనివాస్, ఏ.కె.ఈ. లక్ష్మీనారాయణ, కార్పొరేటర్లు జ్యోతి సరసింహారెడ్డి, ప్రణయ ధనరాజ్ యాదవ్, కో ఆప్షన్ సభ్యులు ఏనుగుల అభిషేక్ రెడ్డి, బండారి లేజర్ అధ్యక్షులు సరసింహారెడ్డి, స్థానిక నాయకులు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, మహిళా నాయకులు, యువ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కళ్యాణ లక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే పద్మారావు గౌడ్



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: నిరుపేద ప్రజలకు అన్ని సంక్షేమ పథకాలు లభించేలా కృషి చేస్తున్నామని, సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం పరిధిలో అన్ని ప్రభుత్వ పథకాలను సీతాఫలమండి లోని ఎం.ఎల్.ఎ కార్యాలయం ద్వారానే నిర్వహిస్తుమని సికింద్రాబాద్ శాసనసభ్యులు, మాజీ డిప్యూటీ స్పీకర్ తీగుల్ల పద్మారావు గౌడ్ అన్నారు. సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం పరిధిలో మారేడుపల్లి ఎం.ఆర్.ఓ. కార్యాలయానికి సంబంధించిన వివిధ మున్సిపల్ డివిజన్లకు చెందిన కళ్యాణ లక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ చెక్కులను పదాపపు గౌడ్ మాట్లాడుతూ పద్మారావు గౌడ్ సోమవారం సీతాఫలమండి క్యాంపు కార్యాలయంలో పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పద్మారావు గౌడ్ మాట్లాడుతూ గత పదేళ్లుగా ప్రతి ఇంటికి వివిధ సంక్షేమ పథకాలను అందించగలిగామని, అన్ని వర్గాలకు

చెందిన వారికి ప్రయోజనం చేకూర్చగలిగామని తెలిపారు. ఓట్లు, ఎన్నికలు, రాజకీయాలతో నిమిత్తం లేకుండా అన్ని వేళల్లో ప్రజలతో సంబంధాలు కలిగి ఉన్నామని పద్మారావు గౌడ్ అన్నారు. ప్రజలు తమ పనులకు సీతాఫలమండిలోని తమ కార్యాలయాన్ని అన్ని పని వేళల్లో సంప్రదించవచ్చునని, ప్రభుత్వ పథకాలకు ఎవరికి బిలి గవ్వ కూడా లంచం చెల్లించరాదని స్పష్టం చేశారు. కార్పొరేటర్లు సామల హేమ, రాసురి సునీత రమేష్, లింగాని ప్రసన్న లక్ష్మి శ్రీనివాస్, కంది శైలజ, నేతలు రామేశ్వర్ గౌడ్, తాసిల్దార్ పద్మా సుందరి, అధికారులు శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. 82 మందికి కళ్యాణ లక్ష్మి/ షాద్ ముబారక్ చెక్కులను ఈ సందర్భంగా పద్మారావు గౌడ్ అందించారు.

### ప్రభుత్వ స్థలంలో అక్రమ తవ్వకాలు

రెవెన్యూ, జీహెచ్ఎంసీ అధికారులకు ఫిర్యాదు

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్ : బస్తీలో స్థానికల్లో రాకపోకలు కొనసాగిస్తున్న ప్రభుత్వ స్థలం ఆక్రమించేందుకు చేస్తున్న కుట్రలను పోలీసులు అడ్డు కున్నారు. అక్రమణతో ఇంటికి దారి మూత పడిన పలు కుటుంబాలు రెవెన్యూ, జీహెచ్ఎంసీ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు. సోమాజిగూడలోని దుర్గానగర్ కాలనీలో మైనమ్మ ఆలయం ఉంది. స్థానికంగా పలు కుటుంబాలకు ఆలయం పక్కమంచే వచ్చే పోయే దారి ఉంది. ఆలయంతో పాటు ఈ దారి ప్రభుత్వ స్థలంలో ఉంది. ఆలయం నిర్వహిస్తున్న వ్యక్తి మాడే ఆలయం అన్న కోణంలో అక్కడి ఇతర కుటుంబాలకు ఆటంకం కలిగించేలా స్థానికులు రాకపోకలకు ఉపయోగించే దారిని మూసివేస్తూ ట్యాంక్ పేరుతో తవ్వకాలు ప్రారంభించాడు. ఈ విషయమై స్థానికులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. ప్రభుత్వ స్థలంలో చేస్తున్న అక్రమ తవ్వకాలపై స్థానికులు సోమవారం రెవెన్యూ, జీహెచ్ఎంసీ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు. వర్షాల నేపథ్యంలో తవ్వకాల కారణంగా నీరు చేరి ఆ మార్గంలో రాకపోకలు సాగించే పిల్లలు అందులో పడిపోయి ప్రమాదానికి గురయ్యే అవకాశం ఉందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. పాఠశాలలు పునః ప్రారంభం కానుండటంతో అది, కారులు వెంటనే చొరవ తీసుకుని తవ్విన గుంతను పూడ్చి న్యాయం చేయాలని కోరారు.



# మాస్థలంలోకి పెంచిన స్లాబ్ను తొలగించాలని ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు

★ ఉద్యోగ భద్రత, సరిపడ వేతనాలు పెంచాలని కంప్యూటర్ ఆపరేటర్లు కమిషనర్ కు వివరాలు



జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ ప్రతి వారం జవహర్ నగర్ కార్పొరేషన్ లో నిర్వహించే ప్రజావాణి ద్వారా వచ్చే ఫిర్యాదులను వెంటనే పరిష్కరిస్తామని కమిషనర్ తాజామోహన్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో ప్రజా వాణి నిర్వహించారు. కార్పొరేషన్ లోని జన్యభూమి నగర్ లో ఎలాంటి అనుమతులు తీసుకోకుండా పక్కింటి వారు భవన నిర్మాణం చేస్తూ తన ఇంటి స్థలంలోకి స్లాబ్ ను పెంచి నిర్మాణం చేస్తున్నారని, అడిగితే బెదిరింపులకు



పాల్పడుతున్నారని గంజి పాండు, కుందారపు శ్రీకాంత్ లు ఫిర్యాదు చేశారు. అక్రమ నిర్మాణాన్ని తొలగించి న్యాయం చేయాలని కోరారు. ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అన్ని విధాల సేవలు అందిస్తున్న తమకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించి సరిపడ వేతనాలు పెంచాలని జవహర్ నగర్ కార్యాలయంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న కంప్యూటర్ ఆపరేటర్లు కమిషనర్ ను కోరారు.

## ఘనంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎరుకల సంఘం అధ్యక్షులు కుతాడి రాములు జన్మదిన వేడుకలు



కుకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎరుకల సంఘం అధ్యక్షులు, కుకట్ పల్లి మార్కెట్ యార్డ్ మాజీ చైర్మన్ కుతాడి రాములు జన్మదిన వేడుకలు ఎరుకల నాచారమ్మ దేవస్థానంలో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా పలువురు కుతాడి రాములు కు పూలమాలతో సత్కరించి కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. వేడుకలకు హాజరైన భక్తులు ఎరుకల నాచారమ్మను దర్శించుకొని ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అమ్మవారి దీవెనలతో ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ జన్మదిన వేడుకలలో ఆర్కే రాజు పటేల్, శేఖర్ గౌడ్, సోమేశ్, భనిష్, వెంకట్ రాజు, స్వామి, సాయి రెడ్డి, డి రాజు, పాల్గొన్నారు

కుకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎరుకల సంఘం అధ్యక్షులు, కుకట్ పల్లి మార్కెట్ యార్డ్ మాజీ చైర్మన్ కుతాడి రాములు జన్మదిన వేడుకలు ఎరుకల నాచారమ్మ దేవస్థానంలో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా పలువురు కుతాడి రాములు కు పూలమాలతో సత్కరించి కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. వేడుకలకు హాజరైన భక్తులు ఎరుకల నాచారమ్మను దర్శించుకొని ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అమ్మవారి దీవెనలతో ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ జన్మదిన వేడుకలలో ఆర్కే రాజు పటేల్, శేఖర్ గౌడ్, సోమేశ్, భనిష్, వెంకట్ రాజు, స్వామి, సాయి రెడ్డి, డి రాజు, పాల్గొన్నారు

## ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజలనుంచి ఆర్టికల్ ను స్వీకరించిన డి.ఆర్.ఓ. వెంకటాచారి

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ప్రజావాణిలో వచ్చిన ప్రతి దరఖాస్తును ప్రాధాన్యత క్రమంలో పరిష్కరించాలని హైదరాబాద్ జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి వెంకటాచారి సూచించారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో జరిగిన ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాలనుంచి 62 మంది వచ్చి దరఖాస్తు చేసుకున్నారు డి.ఆర్.ఓ. తెలిపారు. ప్రజావాణిలో వచ్చిన ఫిర్యాదులపై ప్రత్యేక దృష్టిని సారించి పరిష్కరించాలని ఆయన సంబంధిత అధికారులను సూచించారు. వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, మండలాల తహసీల్దార్లతో ప్రత్యేకంగా డి.ఆర్.ఓ. వెంకటాచారి మాట్లాడుతూ తమ తమ మండల పరిధిలోకి వచ్చిన దరఖాస్తులను వెంటనే జాప్యం లేకుండా పరిష్కరించాలని ఆయన సూచించారు. జూన్, 10వ తేదీన నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో మొత్తం 62 ఆర్టికల్ రుగా, అందులో 28 గృహ నిర్మాణ శాఖకు, 7 డి.ఈ.ఓ.



, సివిల్ సప్లయ్, అప్యూర్ ఇతర శాఖలకు సంబంధించి సింగ్, ఈ-డిఎం. రజిత, తహసీల్దార్లు, సంబంధిత 25 ఆర్టికల్ వచ్చాయని ఆయన తెలిపారు. ఈ జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ లా ఆఫీసర్ వీర బ్రహ్మచారి, ఆర్డీవోలు మహిపాల్, దశరథ్

## కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ లకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఈటల, రఘునందన్ రావు



అల్వాల్ మేజర్ న్యూస్ : మొన్న జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సికింద్రాబాద్ ఎమ్. పి. గా గంగాపురం కిషన్ రెడ్డి, కరింనగర్ ఎమ్. పి. గా ఘనీజయ్యం సాధించిగా మూడవసారి ప్రధానిగా ప్రమాన స్వీకారం చేసినా మోదీ మంత్రివర్గం లో చోటు దక్కినందులకు వారిని మల్కాజ్జిరి ఎమ్. పి. గా ఘనవిజయం సాధించిన ఈటల రాజేందర్, మెదక్ ఎమ్. పి. గా గెలుపొందిన రఘునందన్ రావు లు ఢిల్లీ లో వారికి కేటాయించిన నివాసం గృహాల్లో మర్యాద పూర్వకంగా కలసి పూల గుచ్చాలు అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వారివెంట అల్వాల్ కు చెందిన సీనియర్ నాయకులు మేధుల్ జిల్లా కార్యదర్శి చింతల మాణిక్య రెడ్డి, నగమ్, రాజి రెడ్డి, జె. ఎస్. ఆర్., శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జగన్, మాన శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దండుగుల వెంకటేశ్ తదితరులు ఉన్నారు.

## ఫోటో గ్రఫీలో మూడు దశాబాల ప్రతిభ : ఆర్మీ కోటేశ్వరరావు!

ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : ఆర్మీకోటేశ్వరరావు జ్ఞానపీఠ్ పురస్కార గ్రహీత రావూరి భరద్వాజా తనయుడు. 1985 నుండి పత్రికారంగంలో ఉన్నారు. ఫోటో గ్రాఫర్ గా తెలుగు, ఇంగ్లీషు పత్రికల్లో పనిచేసారు. 27 ఏళ్లుగా జర్నలిజంలో వున్న వీరు ఎన్నో బహుమతులను పొందారు కోటేశ్వరరావు. 2002, 2003లో వరల్డ్ ఫోటో గ్రఫీ రోజున ఉమ్మడి ఏపీ ప్రభుత్వంలో బహుమతులను అందుకున్నారు. జాతీయ అంతర్జాతీయ ప్రతిష్టాత్మక ఈవెంట్స్ ఫోటో గ్రఫీ కవర్ చేసి ప్రతిష్టాత్మక కీర్తిని పొందారు. రిజర్వేషన్ వ్యతిరేక పోరాటం, తెలంగాణ ఉద్యమం, పలు జనలర్ ఎన్నికల దృశ్యాలను తన కెమెరాలలో బంధించి చరిత్రను ఫోటో చరిత్రలో ఉంచేసారు. ఇండి ప్లడ్ ఎక్సలెన్సీ అవార్డు 2017, ఏఐసీఎస్ అవార్డు 2017.. వివిధ పత్రిక యాజమాన్యాల నుంచి అవార్డులను అందుకున్నారు ఆర్మీకోటేశ్వరరావు. ఫోటో గ్రఫీలో మూడు దశాబాలుగా కృషిని కొనసాగిస్తున్న ఆర్మీ మరిన్ని కీర్తికిరీటాలను అందుకోవాలని ఆశిద్దాం!

## హత్యాయత్నానికి పాల్పడిన ఐదుగురు నిందితులను అరెస్టు చేసిన మంగళహాట్ పోలీసులు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: మంగళహాట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని రహింపూరా గ్రౌండ్ ప్రాంతంలో ఓ వ్యక్తిపై హత్యాయత్నానికి పాల్పడిన గ్యాంగ్ లో ఐదుగురిని అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించినట్లు గోపామహల్ డివిజన్ ఏ.సి.పి. వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. ఈ కేసుకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలను సోమవారం మంగళహాట్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వెల్లడించారు. ఈనెల 7వ తేదీన రాత్రి 10.00 గంటల ప్రాంతంలో రహింపూరా గ్రౌండ్ ప్రాంతం గుండా

శివలాల్ నగర్ కు చెందిన సురేందర్ సింగ్ (33) వెళ్తుండగా, బలరాంగల్లికి చెందిన మంగళహాట్ పి.ఎస్. రెడ్డిపేటర్ అయిన ఏ-1 మన్మోహన్ సింగ్ (45), అప్పర్ ధూల్పేట్ కు చెందిన గంజాయి వ్యాపారం చేసే ఏ-2 శంకర్ సింగ్ (26), బాబా బాలకృష్ణ మర్ ప్రాంతానికి చెందిన ఏ-7 రాజు సింగ్ (32), హజారి హోటల్ లోని అర్జున్ దాస్ బాబానగర్ కు చెందిన ఏ-8, దిలావర్ గంజ్ భవానినగర్ కు చెందిన ఏ-9 పుష్పరాజ్ సింగ్ లందరు మంగళహాట్ పోలీస్

స్టేషన్ లో రెడ్డిపేటర్లు ఉన్నారు. వీరిమీద పలు క్రిమినల్ కేసులు నమోదుకాగా, అందులో పి.డి. యాక్టు కేసు నమోదు అయిన రెడ్డిపేటర్ కుడ ఉన్నట్లు ఏ.సి.పి. వెంకటేశ్వర్లు పేర్కొన్నారు. వీరికి తోడు ఏ-3 మన్మోహన్, ఏ-4, ధన్ రాజ్, ఏ-5 అనిల్, ఏ-6 ఛోటులందరు కల్పి సురేందర్ సింగ్ మీద తల్వారితో హత్యాయత్నానికి పాల్పడ్డారు. తృటిలో బాధితుడు సురేందర్ సింగ్ హత్యాయత్నం నుంచి తప్పించుకుని, ఈనెల 8వ తేదీన అర్ధరాత్రి ఒంటి గంటలకు రక్తం మడుగులోనే మంగళహాట్ పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చి లిఖిత పూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేశారు. ఫిర్యాదును అందుకున్న పోలీసులు తీవ్ర గాయాలకు గురి అయిన బాధితుడు సురేందర్ సింగ్ ను వైద్యంకోసం ఉస్మానియా ఆసుపత్రికి తరలించడం జరిగిందని ఏ.సి.పి. పేర్కొన్నారు. బాధితుడు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు మంగళహాట్ పోలీసులు హంతకులకోసం తీవ్రంగా గాలిస్తుండగా, తమ పోలీసులకు అందిన విశ్వాసీయమైన సమాచారం మేరకు సోమవారం పురానాపూర్ ఛౌరస్తా వద్ద తిరుగుతున్న ఐదుగురు నిందితులను తమ పోలీసులు అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించినట్లు ఏ.సి.పి. వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. ఈ కేసును నమోదు చేసుకుని పోలీసులు ధర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



# ఘనంగా అశ్వినీ ఆంజనేయులు జన్మదిన వేడుకలు

▶▶ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రజా సంఘాల నాయకులు, అభిమానులు ▶▶ శాంతినికేతన్ వికలాంగుల పాఠశాలలో అన్నదానం, పండ్లు పంపిణీ



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ కర్పూరి ఠాగూర్ సామాజిక సేవా సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, బిసి కులాల ఐక్య వేదిక రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు అశ్వినీ ఆంజనేయులు జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. బిఎన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ పరిధిలోని చైతన్యనగర్ కాలనీలోని అశ్వినీ ఆంజనేయులు నివాసానికి పెద్ద ఎత్తున చేరుకున్న ప్రజా సంఘాల నాయకులు, సామాజిక సేవకులు ఆంజనేయులకు పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ బిసి కులాల ఐక్య వేదిక రాష్ట్ర శాఖ అధ్యక్షుడు పాండు యాదవ్ సమక్షంలో కేక్ కట్ చేయించి శాలువా కప్పి పూల మాలలతో సత్కరించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల ద్వారా మంచి పేరు తెచ్చుకున్న అశ్వినీ ఆంజనేయులు ఇలాంటి పుట్టిన రోజులు మరెన్నో జరుపుకోవాలని తద్వారా ప్రజలకు మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు అందించాలని ఈ సందర్భంగా పలువురు ప్రజా సంఘాల నాయకులు ఆకాంక్షించారు. అశ్వినీ ఆంజనేయులు మాట్లాడుతూ తనపై అభిమానంతో తనకు శుభాకాంక్షలు తెలపడం



సంతోషదాయకమని వారందరికీ పేరు పేరున ధన్యవాదాలు తెలిపారు. పుట్టిన రోజు వండుగ దినమేనని అయితే ఆరోజున తమ వంతుగా ఇతరులకు ఏదో విధంగా సహాయ సహకారాలు అందిస్తే ఎంతో మానసిక ఆనందం కలుగుతుందన్నారు. అందుకోసం పుట్టిన రోజులు జరుపుకోవడంతో పాటు ఇతరులకు తమ వంతు సేవలు అందించాలని అశ్వినీ ఆంజనేయులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం బిఎన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ పరిధి గౌతమినగర్ లోని శాంతినికేతన్ మానసిక వికలాంగుల పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అన్నదానం చేసి దివ్యాంగులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాంతినికేతన్ దివ్యాంగుల ఆశ్రమ పాఠశాల నిర్వాహకులు బాలేశ్వర్, బిసి కులాల ఐక్య వేదిక రాష్ట్ర శాఖ అధ్యక్షులు పాండు యాదవ్, నాగరాజు, విజయకుమార్, నర్సింహులు, దేవేందర్, అరుణకుమార్, రాజు, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజావాణిలో ఇచ్చిన ఫిర్యాదులపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలి : ఆకుల సతీష్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రజావాణిలో ఇచ్చిన ఫిర్యాదులపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు ఆకుల సతీష్ కోరారు. సోమవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ప్రజావాణిలో అక్రమ రిజిస్ట్రేషన్ కే ఎల్ యు ఆఫ్ క్యాంపస్ భూ ఆక్రమణలపై అడిషనల్ కలెక్టర్ విజేందర్ రెడ్డికి ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు ఆకుల సతీష్ మాట్లాడుతూ బాచుపల్లిలో ముఖ్యంగా చెరువులో తప్పుడు సర్వే నెంబర్ తో ఎన్ ఓ సి ఇచ్చిన ఎమ్మార్వో పై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. బాచుపల్లిలో ఆకృతి కన్ట్రాక్ట్ సర్వే నెంబర్ 454 ప్రభుత్వ భూమి దాదాపు 300 గజాలు అప్రోచ్ రోడ్ గా చూపించుకొని అనుమతులు తెచ్చుకున్న ఆకృతి కన్ట్రాక్ట్ చేసిన ప్రభుత్వ భూమి కబ్జాకు సంబంధించి అర్జితి ద్వారా ప్రభుత్వ భూమి రోడ్డు కోసం ఆక్రమణ నిజమని ఇచ్చిన ఆధారాలతో కలెక్టర్ ఫిర్యాదు చేశారు. దుండిగల్ 614, 641 నందు 8 ఎకరాల అబ్జెక్ట్ సలీం తండ్రి జబ్బర్ కు సంబంధించిన ప్రవేట్ భూమి అక్రమ రిజిస్ట్రేషన్, కే ఎల్ యు ఆఫ్ క్యాంపస్ భూముల ఓ ఆర్ సి సర్టిఫికేట్ లేకుండా అమ్మకం, కొనుగోలు, రిజిస్ట్రేషన్, భూ బదలాయింపు, చెరువుల్లో, బఫర్ జోన్ గ్రీన్ బెల్ట్ లో భూముల ఆక్రమణపై పూర్తిస్థాయిలో విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకోవాలని తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేషన్ సెక్రటరీ అరుణ్



రావు, అధికార ప్రతినిధి కౌశిక్ నాయుడు, శర్మ, ముఖేష్ పాల్గొన్నారు.

## మణికోండలో 'పాకశాస్త్రం' రెస్టారెంట్ ప్రారంభం



సందడి చేసిన జబర్దస్ట్ ఫేమ్ సినీనటి వర్ష హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: భోజన ప్రియులుకు నోరూరించే వంటకాల రుచులను ఆతిథ్యం అందించేందుకు 'పాకశాస్త్రం' రెస్టారెంట్ సోమవారం ప్రారంభమైంది. హైదరాబాద్ లోని మణికోండ పైపులైన్ దారిలో అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. ఈ రెస్టారెంట్ ను జబర్దస్ట్ ఫేమ్ సినీనటి వర్ష ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంలో సినీనటి వర్ష మాట్లాడుతూ.. విభిన్న ఆహార రుచులను అందించేందుకు హైదరాబాద్ కేరాఫ్ గా నిలుస్తుందన్నారు. నాకు మటన్, చికెన్ చాలా ఇష్టమని.. భోజన ప్రియులకు విభిన్న రుచులను అందించేందుకు, ఈ రెస్టారెంట్ ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని వారు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా రెస్టారెంట్ నిర్వాహకులు రాజు బడుగు, మీనాక్షి మాట్లాడుతూ.. మణికోండలో 'పాకశాస్త్రం' తెలుగు



కిచ్చెన్స్ పేరుతో రెస్టారెంట్ ను ఏర్పాటు చేసినందుకు చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. మా రెస్టారెంట్ లో అన్ని తెలుగు రుచుల తో పాటు చికెన్, మటన్, బిర్యానీ, పులవస్, డేసిడ్స్, బెవేరేజెస్ అందుబాటులో తెస్తామన్నారు. రెస్టారెంట్ కు డిజైన్ థీమ్ ప్రత్యేకమని, డైనింగ్ సెటప్ లో కూర్చునే ఆహార ప్రియులకు ఫుడ్ నర్స్ చేస్తారని నిర్వహకులు రాజు బడుగు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నలమల్ల మూవీ డైరెక్టర్ రవి చరణ్, ఆర్టిస్ట్ విరల్, భార్గవ దయ కన్నెన్ డైరెక్టర్ ఎమ్.డి పాల్గొన్నారు.

## లవకుశ చరిత్రనేటి తరానికి తెలియాలి : రవిమన్య



ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : త్యాగరాయానసభలో సుస్వర సుగుణకళాభారతి సాంస్కృతిక సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో లవకుశ శీర్షికన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అయోధ్యారామాలయం నిర్మాణం అనంతరం రామకథపై విస్తృతంగా దేశవ్యాప్తంగా కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయని నేటి తరానికి రామలక్ష్మణుల చరిత్ర తెల్పేలా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించామని సుస్వర సుగుణకళాభారతి అధినేత డా. రవిమన్య పేర్కొన్నారు. మిమిక్రీ , బాలలచే లవకుశ పాత్రధారణ, సినిగీతాలాపన కార్యక్రమాలు అలరించాయి. బాల నృత్యాలు అలరించాయి. బాలకామేశ్వరరావు, పద్మావతి, చక్రవర్తి, జ్యోతిలత సినిగీతాలను అలపించారు. ఎల్ ఐ సీ సుబ్రహ్మణ్యం, న్యూట్రిషన్ అఖిల రాజేశ్ కలను సత్కరించారు. గౌరవ డాక్టరేట్ పొందిన రంగనాథ్ ను సత్కరించారు. డైరెక్షనర్, మల్లెపూల వెంకటరమణ సమాజసేవకుడు, వ్యాఖ్యాతలు మనోహర్ , తులసీదాసు, ఆనంద్ రెడ్డి, సాభాగ్యలక్ష్మిలు పాల్గొన్నారు. రవిమన్య పుట్టినరోజును పురస్కరించుకుని ఈ కార్యక్రమాన్ని సుస్వర సుగుణకళాభారతి నిర్వహించారు.

## నృత్యానికి చిరునామా... 'రాగరంజని' !



ముషీరాబాద్ / రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్ : నృత్యగురువు 'రాగరంజని' క్లాసికల్ డ్యాన్స్ కు చిరునామాగా ఈ పేరు నిలిచింది. తమిళనాడు స్వస్థలం నేడు నగరంలో నివాసం. నృత్యం ఈమెకు ప్రాణం, ప్రణవం. తెలుగు, తమిళం, ఇంగ్లీషు, మరాఠీ, హిందీలో ప్రవేశం. పబ్లిక్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ లో ఎంఎ ఎంఫిల్ పూర్తిచేసారు. భరతనాట్యగురువు. రాగాఫైన్స్ ఆర్ట్స్ అకాడమీని 2012లో స్థాపించే ఎందరో శిష్యులను తయారుచేసారు. శిక్షణ ఇస్తున్నారు. 86 పైగా స్టేట్ షోలను నిర్వహించారు ఇటీవలనే. వివిధ సంస్థలనుండి ఇదే సంఖ్యలో రాగరంజని బహుమతులను సాధించారు. సత్యారాలు పొందారు. సర్టిఫికేట్ పొందారు. తన శిష్యులు కూడా 100 కు పైగా ప్రతిష్టాత్మక బహుమతులను సాధించాలని రాగరంజని ఆకాంక్షిస్తున్నారు. ఈనె ల 30న ఈ నృత్యగురువు వట్టికోట ఆశ్వాసస్వామి స్మారక ప్రతిభాపురస్కారాన్ని అందుకోవడం తన ప్రతిభకు ఓ గుర్తింపు అని రాగరంజని పేర్కొన్నారు. నృత్యమే కాదు రాగరంజని తన మధుర గానంతో అలరిస్తారు కూడా .!

## ఫలించిన వంగర వారి జ్యోతిష్యం

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : డా. వంగర రవి శంకర శర్మచే గుడించబడిన శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సర పంచాంగంలో పేర్కొనబడిన అంశాలు నిరూపితాలు అయ్యాయి. వాటిలో ముఖ్యంగా 1. కేంద్రంలో సంకీర్ణ ప్రభుత్వం వస్తుంది అని 2. మోడీ గారు మూడో సారి ప్రధానమంత్రి అవుతారు 3. బండి సంజయ్ గారి విజయాన్ని 4. పవన్ కళ్యాణ్ చంద్రబాబు సంకీర్ణ ప్రభుత్వం ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఏర్పడుతుంది అని 5. స్టాక్ మార్కెట్ సంవత్సర ప్రధమార్థంలో నష్ట పడుతుంది అని 6. మమతా బెనర్జీ మళ్ళీ పుంజుకుంటారు అని. 7. రాహుల్ గాంధీ కేంద్రంలో గట్టి పోటీ ఇస్తారు అని. ముందుగానే వంగర వారి శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సర పంచాంగంలో వివరించారు ఇదే విషయాన్ని మే రెండున %వ/9లో జరిగిన భవిష్యవాణి డిజిట్ ప్రోగ్రాంలో వివరించారు వారు వివరించినట్లుగానే నిరూపితాలు అయ్యాయి. డా రవి శంకర శర్మ గారు పంచాంగము జ్యోతిష్యము మన విజ్ఞానము ఆ విజ్ఞానాన్ని మనం పరిరక్షించుకోవాలి అని అభిప్రాయపడ్డారు.



ఇంటర్వేషనల్ హ్యూమనైట్స్ తెలంగాణా స్టేట్ చైర్మన్ కుర్రా సూర్య నారాయణను సోమవారం మహేశ్వరం మహేశ్వర దేవాలయ కమిటీ చైర్మన్ మల్లా కుమార్ శాలువా కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. దేవాలయాల పరి రక్షణ, అభివృద్ధికి ప్రభుత్వాలు కృషి చేయాలని, భక్తులే దేవాలయాలకు పెద్ద పీట అని కుర్రా సూర్యనారాయణ అన్నారు.. సోమజిగుడ/మేజర్ న్యూస్:







## మూల్స్ దుకాణాల ఎదుట రోడ్లపై అడ్డగోలు పార్కింగ్తో జనం అవస్థలు ట్రాఫిక్ పోలీస్ అధికారులు దృష్టి సాలించాలి : ఎమ్మెల్యే బండాలి లక్ష్మారెడ్డి



కాప్రా.మేజర్ స్యూస్ : కుషాయిగూడ పోచమ్మ గుడి నుంచి డిమాండ్ శివ సాయి నగర్ వాసవి శివనగర్ రహదారిలో స్థానికులు, ట్రాఫిక్ పోలీసులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించి ట్రాఫిక్ పరిస్థితులను సమీక్షించారు. సెలవు దినాలలో ఉదయం సాయంత్రం వేళల్లో కుషాయిగూడ పోచమ్మ గుడి డిమాండ్ వాసవి శివ నగర్ దారిలో వాహనాలను రోడ్డుకు ఇరువైపులా అడ్డగోలుగా పార్కింగ్ చేస్తున్నారని గుర్తించారు. దీంతోపోచమ్మ గుడి డిమాండ్ వరకు 200 మీటర్ల దారిలో రాకపోకలకు అరగంట పైనే సమయం పడుతుండగా

పాదచారులు అడుగు తీసి నడవలేని స్థితి ఏర్పడుతుందన్నారు. తక్షణమే ట్రాఫిక్ పోలీసులు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మీర్చేట్ హౌసింగ్ బోర్డ్ కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుదాస్, కుషాయిగూడ ట్రాఫిక్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ మల్లేష్, చర్రపల్లి కాలనీల సమాఖ్య సీనియర్ ప్రతినిధులు నాయకులు ఎంపల్లి పద్మారెడ్డి, నాయకులు నేమూరి మహేష్ గౌడ్, నాగేశ్వరరావు, కనకరాజు గౌడ్, నరసింహారెడ్డి, గుమ్మడి జంపాల్ రెడ్డి, కనకయ్య, గంప కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఇండ్ల ముందు 33కేపీ హై టెన్షన్ లైన్ వేయొద్దు : ఇనాంగూడ కాలనీ వాసులు



అబ్దుల్లా పూర్ మెట్,మేజర్ స్యూస్ : ఇనాంగూడ సర్వే నంబర్ -7 లే ఔట్ యశోదా నగర్ కాలనీ లో కాలనీ వాసులకు సమాచారం లేకుండా, 33కేపీ హై టెన్షన్ విద్యుత్ లైన్ ఇష్టానుసారంగా ఇండ్ల ముందు నుంచి వేస్తున్నారని విద్యుత్ శాఖ అధికారులకు పలుపురు కాలనీ వాసులు పిర్యాదు చేశారు. కొందరు ల్యాండ్ లాయిడ్స్ విద్యుత్ అధికారులను తప్ప తోప పట్టించి సాఫీగా ఉన్న 50 సంవత్సరాల పాత లైన్ అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ - పోచంపల్లి విద్యుత్ 33కేపీ లైన్



ను సూతనంగా యూ ఆకారంలో శాంక్షన్ చేయించుకుని ఇండ్ల ముందు నుంచి నూతన పోల్స్ వేస్తున్నారని, తమ ఇండ్ల ముందు వేసిన 33కేపీ విద్యుత్ పోల్స్ తొలగించాలని కాలనీ వాసులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయం పై చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యుత్ శాఖ సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్, డివిజన్ ఇంజనీర్ సరూర్ నగర్,అలాగే ఆపరేటింగ్ ఇంజనీర్ ఆటో నగర్ అధికారులకు పిర్యాదు చేసినప్పటికీ చర్యలు తీసుకోకపోవడం విద్వేషంగా కాలనీ వాసులు ఉందని తెలిపారు.కాలనీ వాసులు వెంకట సుబ్బారావు, బాల శివుడు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్,రాజు,రేఖ తదితరులు అధికారులకు పిర్యాదు చేశారు.

## వినియోగదారులకు నాణ్యమైన ఆహార పదార్థాలు అందించాలి : ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద



కొంపల్లి మేజర్ స్యూస్ : వినియోగదారులకు నాణ్యమైన ఆహార పదార్థాలు అందించి, వారి మన్ననలు పొందాలని ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద నిర్వాహకులకు సూచించారు. సోమవారం కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధి దూలపల్లి లోని సెంట్ మార్టిన్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఎదురుగా సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన భూమి కిచ్చెన్స్ రెస్టారెంట్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద, మల్లాజిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి హనుంత్ రావు, దుండిగల్ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ శంభిపూర్ కృష్ణ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై



ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద మాట్లాడుతూ వినియోగదారులకు నాణ్యమైన రుచిలో నాణ్యతతో కూడిన భోజనాన్ని వినియోగదారులకు అందిస్తూ రెస్టారెంట్ వ్యాపారం శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ గంగయ్య నాయక్, కౌన్సిలర్లు చింతల లక్ష్మి దేవేందర్, రవీందర్ యాదవ్, డప్పు కిరణ్, పాక్షె వైస్ చైర్మన్ రవీందర్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ మల్లేశా, మధు, సత్యనారాయణ, సీనియర్ నాయకులు లక్ష్మణ్ గౌడ్, బూర్గుబావి సత్యనారాయణ, మహేష్, ప్రవీణ్ గుప్తా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వర్షాకాలంలో వాహనాలు జాగ్రత్తగా నడపాలి



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ స్యూస్ : ట్రాఫిక్ ట్రైనింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్, బేగంపేట అసిస్టెంట్ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్ జి శంకర్ రాజు సోమవారం ట్రాఫిక్ సమస్యలపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని అభిద్స్ లో నిర్వహించారు. సోమవారం జరిగిన ఈ సదస్సులో తెలంగాణ డివిజన్, ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేట్ ఫైనాన్షియల్ కార్పొరేషన్ సిబ్బందికి రోడ్డు ప్రమాదాలు మరియు నివారణ అంశంపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరంగా తెలిపారు. వర్షాకాలంలో వాహనాలు జాగ్రత్తగా నడపాలని అన్నారు. ఈ కాలంలో రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎక్కువగా జరుగుతాయని తెలిపారు. సాధారణ రోజులతో పోలిస్తే వాసులు కురిసే వేళ ప్రమాదాలు ఎక్కువ అని, ముఖ్యంగా రోడ్డు పాదపడం, నీటితో నిండడం, వాహనదారులు తగిన జాగ్రత్తలు పాటించకపోవడం వల్ల మరికొన్ని ప్రమాదాలు జరుగుతాయన్నారు. అతివేగం మంచిది కాదని, ఈ కాలంలో వాహనాలు వేగంగా నడపకూడదు అన్నారు. వాహనాల మధ్య దూరం పాటించాలన్నారు. హెల్మెట్ తప్పక ధరించాలని కోరారు. డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లేకుండా వాహనాలు నడపడం చట్టరీత్యా నేరం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీ ఎస్ ఎఫ్ సి తెలంగాణ డివిజన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ ఎం శ్రీనివాస్ ,పద్మాకర్ రావు, జిఎం పాండురంగరాజు, పిసి శ్రీకృష్ణ , అయాన్, అభిద్స్ ట్రాఫిక్ ఎస్ఐ పాండురాజు ఇతర ట్రాఫిక్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



అల్వాల్ మేజర్ స్యూస్ : తెలంగాణ ఉద్యమ కారుల ఫోరం ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ అమరవీరుడు కట్టెలమండి కృష్ణ కాంత్ 28 వ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ఉద్యమ కారుల ప్రధాన కార్యదర్శి పాటోళ్ల సురేందర్ రెడ్డి, శ్రీ కాంత్ కుటుంబ సభ్యులు, ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

**సూర్య**

**ఐలేకరులు కావాలెను**

**కావలసిన సెంటర్లు**

**సికింద్రాబాద్, కంటోన్మెంట్, ఉప్పల్ జోన్**

**అసక్తి గల అభ్యర్థులు**

**సీటీ ఇన్ ఛార్జ్ : నాగభూషణం, హెచ్ఆర్**

**9494662279**

**నంబర్ను సంప్రదించగలరు.**

**సూర్య కార్యాలయం**

**Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar, Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road, Madhapur, Hyderabad - 500 072**